ALL INDIA INSTITUTE OF AYURVEDA (AllA)
(MY WA, HRd WRSR & Siaild W@ &)

(An Autonomous Organization under the Ministry of AYUSH, Got. of India)

REPORT OF FEEDBACK ANALYSIS —- PERCENTAGE BASIS

Feedback on Curriculum by Students for Academic Year 2022

Question Excellent | Very | Good | Average | Poor
Good

1. | The contents of each lesson 342 23.9 S.2 0.6
were as per my prospects 36.8 %

2. | Content of curricula had depth 36.1 31 29 6.5 0.6
and extensive coverage

3. | Curriculum contents 329 36.8 23.2 52 32
Strengthened my skills and
knowledge

4. | Goals and objectives of the 33 36.8 21.9 Tl 0.6

respective subject were clearly
stated in the curriculum

5. | Learning activities of respective | 35.3 35.3 24.2 6.5 0.7
subjects were matched the
objectives

6. | Methods of evalution in all 36.6 29.4 294 52 2

internal assessment and
university examination were
appropriate and fair

7. | I have acquired the skill to 39 29.9 24.7 5.2 1.9
access electronic databases and
apply the information so
gathered in the medical
education

8. | I do not face any difficulty in 29 40.6 25.8 5.2 2.6
relating the lessons learned in
the curriculum

Feedback on Curriculum by Students for Academic Year was taken in the year 2022. The analysis
of the report is enclosed.

1. 5-6% students have given feedback as average
2. More than 50% students have given Very Good & Excellent feedback
3. 1-2% students have given poor weightage for the curriculum

Feedback committee request the authority to take the note of this and do the further necessary
action.
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IfEw yRd sngde dwmM
ALL INDIA INSTITUTE OF AYURVEDA (AllA)
(SMTYY HATE, YR PR & Siaifad WHw GR=I)

(An Autonomous Organization under the Ministry of AYUSH, Gowt. of India)

REPORT OF FEEDBACK ANALYSIS - PERCENTAGE BASIS

Feedback on Curriculum by Employers for Academic Year

# Question Excellent | Very Good | Average Poor
Good

1. | Syllabus is suitable to the course 100 0 0 0 0

2. | Curricula developed and 50 50 0 0 0

implemented have relevance to the
local, national regional and global
health care need

3 | Courses outcome of the syllabusis | 100 0 0 0 0
well defined and clear

4. | The courses have good balance 50 0 50 0 0
between theory and practical

5. | Curriculum Focus on competency/ | 50 0 0 0 0

employability/ entrepreneurship/
skill- development

6. | Research oriented syllabus 50 50 0 0 0
# Question Excellent | Very Good | Average Poor
Good
1. | Adequacy of knowledge and skills | 0 100 0 0 0
2. | Confidence of work self sufficiently | 50 50 0 0 0
3. | Ability to work as team 50 50 0 0 0
4. | Reliability/ honesty towards 50 50 0 0 0
assigned work
5. | Maintenance of work disciplines 50 0 50 0 0

Feedback on Curriculum by Employers for Academic Year on was taken in the year 2022. The
analysis of the report is enclosed.

1. 0-1% Employers have given feedback as average
2. More than 50% Employers have given Very Good & Excellent feedback
3..0-1% Employers have given poor weightage for the curriculum

Feedback committee request the authority to take the note of this and do the further necessary
action.
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ALL INDIA INSTITUTE OF AYURVEDA (AlIA)
(MY HATT, YR WRPR & Saifad w@rad TRIH)

(An Autonomous Organization under the Ministry of AYUSH, Govt. of India)

REPORT OF FEEDBACK ANALYSIS —- PERCENTAGE BASIS

Feedback on Curriculum by Teachers for Academic Year

H Question Excellent | Very | Good | Average | Poor
Good
1. | Syllabus is suitable to the 40 10 0 0
course 50
2. | Curricula developed and 40 50 10 0 0

implemented have relevance
to the local, national regional
and global health care need
3. | Courses outcome of the 50 40 10 0 0
syllabus is well defined and
clear

4. | The courses have good 50 40 10 0 0
balance between theory and
practical

5. | Curriculum Focus on 60 30 10 0 0
competency/ employability/
entrepreneurship/ skill-
development

6. | Research oriented syllabus 60 30 10 0 0

Feedback on Curriculum by Teachers for Academic Year was taken in the year 2022. The analysis
of the report is enclosed.

1. 0-1% Teachers have given feedback as average
2. More than 50% Teachers have given Very Good & Excellent feedback
3. 0-1% Teachers have given poor weightage for the curriculum

Feedback committee request the authority to take the note of this and do the further necessary
action.
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e WRd Smyde dwIe
ALL INDIA INSTITUTE OF AYURVEDA (AlIA)

(STY WO, WRd WHR & Siaifad W

(An Autonomous Organization under the Ministry of AYUSH, Govt. of India)

REPORT OF FEEDBACK ANALYSIS —- PERCENTAGE BASIS

Feedback on Curriculum by Professionals for Academic Year

| # Question Excellent | Very | Good Average | Poor
Good
1. | Syllabus is suitable to the course | 100 0 0 0 0
2. | Curricula developed and 100 0 0 0 0

implemented have relevance to
the local, national regional and
global health care need

3. | Courses outcome of the syllabus | 100 0 0 0 0
is well defined and clear

4. | The courses have good balance | 100 0 0 0 0
between theory and practical

5. | Curriculum Focus on 100 0 0 0 0

competency/ employability/
entrepreneurship/ skill-

development

6. | Research oriented syllabus 50 50 0 0 0

# Question Excellent | Very | Good | Average | Poor

Good
. | Adequacy of knowledge and skills | 100 0 0 0 0

2. | Confidence of work self 100 0 0 0
sufficiently

3. | Ability to work as team 100 0 0 0 0

4. | Reliability/ honesty towards 100 0 0 0 0
assigned work

5. | Maintenance of work disciplines | 50 50 0 0 0

Feedback on Curriculum by Professionals for Academic Year was taken in the year 2022. The
analysis of the report is enclosed.

1. 0-1% Professionals have given feedback as average
2. More than 70% Professionals have given Very Good & Excellent feedback
3. 0-1% Professionals have given poor weightage for the curriculum

Feedback committee request the authority to take the note of this and do the further necessary
action.
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ALL INDIA INSTITUTE OF AYURVEDA (AllA)
(TIY HATET, WRA PR & Sfaifa arad SwIT)

{An Autonomous Organization under the Ministry of AYUSH, Gowt. of India)

REPORT OF FEEDBACK ANALYSIS - PERCENTAGE BASIS

Feedback on Alumni for Academic Year

# Question Excellent | Very | Good | Average | Poor
Good
l. | The educational experience I 20 20 0 0

received has helped me to | 60
perform better in my present

assignment

2. | Institution has equally stressed on | 60 0 40 0 0
theoretical ~ knowledge  and
professional  skills in  the
curriculum

3 | The high quality of the teaching | 80 0 20 0 0
staff and the excellent manner in
which the teaching learning
process was organized is
impressive

4. | I was given ample opportunities | 60 20 20 0 0
to learn about professionalism
and excellence in academic and
technical achievements

5. | The examination system followed | 80 0 20 0 0
1s transparent and fair
6. | The vibrant academic ambience | 80 0 20 0 0

and the open, multicultural
atmosphere in campus helped me
to develop an  all-round
personality and excel any
challenging  professional or
personal situation

7 | I have no doubt that institution | 80 0 20 0 0
will accomplish many more
landmark achievements in the
coming years and will be
recognized as one of the foremost
professional educational
institutions in the country

8 | I will be happy to continue my | 20 0 0 20 0
association in future and will
whole heartedly participate in its
growth and accomplishments in
all possible ways
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Ifee uRd smgde wwiH
ALL INDIA INSTITUTE OF AYURVEDA (AlIA)

(3MTYY HATY, URG TSR & it Waa SwIM)

(An Autonomous Organization under the Ministry of AYUSH, Gowt. of India)

Feedback on Alumni for Academic Year was taken in the year 2022. The analysis of the report is
enclosed.

1. 20-30% Alumni have given feedback as good and average.
2. More than 60% Alumni have given Very Good & Excellent feedback
3. 0-1% Alumni have given poor rating.

Feedback committee request the authority to take the note of this and do the further necessary
action.

Qw— —

In- Charge of Feedback Committee Head of the Institution

Date:

TaAgst, wivar fER, 9y s, 78 ek -110076
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